
PROBLEMAS 

1. En una tienda de animales hay 578 peces naranjas y 185 peces amarillos 

menos que naranjas. ¿Cuántos peces hay en total? 

• Pregunta intermedia: ___________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

2. Para hace un bizcocho necesito 250 gramos de harina y para hacer un pan 

85 gramos del mismo ingrediente. Yo quiero hacer 5 bizcochos y 5 panes. 

¿Cuántos kilos de harina necesitaré en total? 

• Pregunta intermedia: ___________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

3. En una carrera participan 2.584 personas. 948 personas llevan camiseta 

roja, 677 la llevan azul y el resto la llevan verde. ¿Cuántas personas llevan 

camiseta verde? 

• Pregunta intermedia: ___________________________________ 
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¿Cuántos peces amarillos hay?
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¿Cuántas personas en total llevan camiseta roja y azul?
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578 peces naranjas
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Usuario
Máquina de escribir
578
185

393

Usuario
Máquina de escribir
-

Usuario
Línea

Usuario
Máquina de escribir
393
578

Usuario
Máquina de escribir
+

Usuario
Máquina de escribir
971

Usuario
Línea

Usuario
Máquina de escribir
Solución: En total hay 971 peces
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Bizcocho: 250gr
pan: 85 gr
5 bizcochos
5 panes
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Solución: En total necesitaré 1.675 gramos de harina.
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2.584 participantes
948 personas, roja
677 personas, azul
El resto verde
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Solución: 959 personas llevan camiseta verde.




